
  Okresní fotbalový svaz Příbram 
 Žižkova 708, 261 01 Příbram II 
 e-mail: ofspribram@fotbal.cz, tel: +420 737 336 665  
 IČ: 22880267, bankovní spojení: 246334350 / 0300  

 

 

Příbram, 20. 10. 2022 

Zápis z jednání Disciplinární komise OFS Příbram č. 10 

Distanční jednání: Kyselý Petr, Dudáček Vlastimil, Soukup Marek, Sváda Vlastimil, Kyselý Tomáš  

Hosté:  

Omluveni:  

1. DK OFS Příbram projednala disciplinární přečiny uvedené níže: 

Červená karta během zápasu – Pro druhé napomenutí – DŘ § 46/1 

Hynek Holan  SK Klučenice   ID 84040370  1 SUN 

Konečný Karel  SK Sokol Kytín, z.s.  ID 81081909  1 SUN 

Horký David  TJ Sokol Dolní Hbity, z.s. ID 87041056  1 SUN 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – DŘ § 48/1 

Kopřiva Jakub  TJ Zduchovice, z.s.  ID 92010154  3 SUN 

Červená karta během zápasu – Surová hra – DŘ § 42/1 

Kelner Patrik  SK Obory z.s.   ID 94091595  2 SUN 

Červená karta během zápasu – Narušení řádného průběhu hry – DŘ § 43/1 

Diviš Jaromír  TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA, z.s. ID 92021412  1 SUN 

2. Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu 
 
DK OFS Příbram projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu podanou 
hráčem Hájek Vojtěch – ID (92102227) vztahující se na rozhodnutí č. DR2022336363. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram vyhovuje žádosti o podmíněném upuštění od výkonu zbytku 
trestu dle DŘ §39 a stanovuje zkušební dobu do 19.12.2022. 
 
DK OFS Příbram projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu podanou 
hráčem Lagron Robert – ID (92031651) vztahující se na rozhodnutí č. DR2022337579. 
Rozhodnutí: DK OFS Příbram nevyhovuje žádosti o podmíněném upuštění od výkonu zbytku 
trestu dle DŘ §39. 
 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v příloze. 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník řízení odvolat dle § 106, odst. 1 DŘ FAČR 

do 5 dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS Příbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho 

uveřejnění na úřední desce FAČR dle § 74 DŘ FAČR. Odůvodnění rozhodnutí 

se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v § 101a Disciplinárního řádu. 

Zapsal: Tomáš Kyselý, člen DK OFS   Ověřil: Petr Kyselý, předseda DK OFS
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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339128

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kopřiva Jakub (92010154)

Klub: 20B0521 ­ Tělovýchovná jednota Zduchovice, z.s.

Soutěž: 202221BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ­ Tělovýchovná jednota Zduchovice, z.s. ,202221BA2B1104

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 3 SUN dle DŘ § 48/1 od 16. 10. 2022.

Zpráva RO : Hrac hosti cislo 14. Oplaceni po faulu na jeho osobu v prerusene hre. Udelena CK. Hrac odesel sporadane.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 16.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339126

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Diviš Jaromír (92021412)

Klub: 20B0361 ­ TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA, z.s.

Soutěž: 202221BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA ­ Tělovýchovná jednota Zduchovice, z.s. ,202221BA2B1104

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 43/1 od 16.10. 2022.

Zpráva RO : .Hrac domacich cislo 15 zmaril v 83 minute zjevnou brankovou situaci. Udelena CK. Hrac odesel sporadane.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339125

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Horký David (87041056)

Klub: 20B0071 ­ TJ Sokol Dolní Hbity, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: SK Sokol Kytín, z.s. ­ TJ Sokol Dolní Hbity ,202221BA3C1101

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 17. 10. 2022.

Zpráva RO : Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání,

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339120

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Konečný Karel (81081909)

Klub: 20A0671 ­ SK Sokol Kytín, z.s.

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: SK Sokol Kytín, z.s. ­ TJ Sokol Dolní Hbity ,202221BA3C1101

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 17. 10. 2022.

Zpráva RO : Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání,

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339112

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kelner Patrik (94091595)

Klub: 20B0291 - SK Obory z.s.

Soutěž: 202221BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: SK Obory z.s. ­ FK Drevníky z.s. ,202221BA2B1106

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 2 SUN dle DŘ § 42/1 od 16. 10 2022.

Zpráva RO : Popis vyloučeni : D 10 Kelner Patrik (94091595) 90+2 min. ČK ­ Červená karta během zápasu, Surová hra, Kopnutí soupeře
zezadu v souboji o míč za použití nepřiměřené síly. Kdy vyloučený hráč běžel za útočícím hráčem a ze zadu ho podkopl ve snaze hrát míč,
míč nezasáhl ale zasáhl útočícímu hráči nohu nepřiměřenou silou. Přestupek se stal na středu HP. Postavení R od místa přestupku 3.m.
Vyloučeny hráč si byl přestupku vědom a bez protestu opustil HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 16.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339107

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Holan Hynek (84040370)

Klub: 20B0161 ­ Sportovní klub Klučenice

Soutěž: 202221BA3C ­ IV. třída

Zápas: SK Klučenice ­ SK Přestavlky, z.s. ,202221BA3C1102

ROZHODLA TAKTO:

DK OFS Příbram zastavuje závodní činnost na 1 SUN dle DŘ § 46/1 od 16. 10. 2022.

Zpráva RO : hráč domácí holan hynek č. 11 žk nesouhlas s rozhodnutím rozhodčího v přerušené hře.druhá žk opakovaně nesouhlas s
rohodnutím následovala čk.minuta 41. 51. čk.51.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.10.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022


